

तुरम खान में साथ नजर आएंगे राजकुमार राव और नुसरत भरूचा

बॉलिवुड ऐक्टर राजकुमार राव और नुसरत भरूचा एक साथ पिछली बार साल 2010 में फिल्म लव सेक्स और धोखा में एक साथ दिखाई दिए थे। तब ये दोनों ही ऐक्टर बॉलिवुड में नए थे लेकिन अब इन्हें बॉलिवुड के अच्छे ऐक्टर्स में से एक माना जाता है। जहां राजकुमार ने कई सफल फिल्मों से खुद को साबित किया है वहीं नुसरत की भी पिछली फिल्म सोनू के टीटू की स्वीटी भी बॉक्स ऑफिस पर सुपरहिट रही थी।

अब खबर है कि ये दोनों फिर एक साथ सिल्वर स्क्रीन पर दिखने जा रहे हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, हंसल मेहता

ने अपनी अगली फिल्म तुरम खान में इन दोनों को कास्ट किया है। इस फिल्म को अजय देवगन, लव रंजन और अंकुश गार्ग प्रड्यूस कर रहे हैं और यह फिल्म यूपी के एक छोटे शहर पर आधारित सोशल कॉमिडी होगी। माना जा रहा है कि नवंबर 2018 में इसकी शूटिंग शुरू हो जाएगी। फिल्म के बारे में हंसल ने बताया, लव रंजन के साथ इस कॉमिडी फिल्म को बनाए जाने पर मैं काफी खुश हूँ। राजकुमार के साथ मैंने कई फिल्मों की हैं। साथ ही नुसरत के साथ पहली बार फिल्म किए जाने पर भी मैं काफी खुश हूँ और मैंने उनका पिछला काम भी देखा है। यह मेरी पहली कॉमिडी फिल्म होगी और इस तरह यह मेरी एक नई



शुरुआत है। फिल्म के बारे में राजकुमार राव ने कहा, तुरम खान एक कॉमिडी फिल्म है और इसमें मेरा कैरक्टर काफी दिलचस्प है। मुझे हंसल सर पर पूरा

भरोसा है और मुझे पूरा विश्वास है कि नुसरत के साथ एक बार फिर काम करके काफी मजा आएगा। इस पर नुसरत ने कहा, मुझे हंसल सर की फिल्मों काफी

पसंद हैं। फिल्म में मेरा रोल एकदम अलग तरह का है और मुझे एक बार फिर राजकुमार के साथ काम करके खुशी होगी।

फिल्मों में पदार्पण करने से 2 बार चूकी : कृतिका

टीवी शो के दर्शकों के बीच कितनी मोहब्बत है की आरोही और कुछ तो लोग कहेंगे की निधि के रूप में प्रसिद्ध अभिनेत्री कृतिका कामरा अब मित्रों से बॉलीवुड में पदार्पण कर रही हैं। उनका कहना है कि इससे पहले वह दो बार फिल्मों में पदार्पण करने वाली थीं, लेकिन तब किसी कारण से बात नहीं बनी। गुजरती पृष्ठभूमि पर आधारित मित्रों में



पहले मैं कुछ मौकों पर पदार्पण करने के बहुत नजदीक थी। मैंने फिल्मों साइन कर लीं, फिल्म का काम शुरू होने ही वाला था और अंत समय में फिल्मों नहीं बनीं। कभी-कभी फिल्मों शुरू नहीं हो पाती हैं..मेरे अनुसार वे सभी वैसी थीं। मैं इसको लेकर बहुत सावधान थी कि मैं एक अच्छे निर्देशक, बेहतर निपटकार और

सफर है, और जब मुझे मित्रों मिलने वाली थी, यह बहुत जल्दी में हुआ। मेरे फिल्म साइन करने के 15 दिनों के अंदर फिल्म की शूटिंग शुरू हो गई। अब जब मैं उस समय को याद करती हूँ तो बड़ी खुशी से कहती हूँ कि पहली फिल्म के लिए क्या-क्या हुआ, क्योंकि मैं अब गर्व से कह सकती हूँ कि मैं ऐसी फिल्म कर रही हूँ, जिसमें मैं विश्वास करती हूँ।

फिल्म के रंगीन पोस्टर में तीन आदमी और कृतिका हैं। रिपोर्ट्स में अनन्या के किरदार से लोकप्रिय अभिनेत्री ने कहा, महिला केंद्रित धारावाहिकों के लिए प्रसिद्ध टीवी के विपरीत फिल्मों पुरुष-केंद्रित होती हैं, लेकिन पुरुष प्रधान माध्यम में भी मुझे बहुत अच्छा किरदार मिला है। इसलिए मैं वास्तव में मित्रों से पदार्पण कर बहुत खुश हूँ। वर्तमान के अपने टीवी शो के बारे में उन्होंने कहा, फिलहाल नहीं, मैं फिल्म में व्यस्त हूँ और मैं इसके परिणाम का इंतजार करना चाहती हूँ। मैं इसका प्रचार करना चाहती हूँ। मैंने कई शो किए हैं और मैं लघु फिल्मों करने में सक्षम हूँ.. फिल्मी दुनिया में मेरी यह पहली परियोजना है और मैं बहुत उत्साहित हूँ।

किसी कलाकार को स्टार केवल दर्शक ही बना सकते हैं: सलमान खान



अभिनेता सलमान खान ने कहा है कि हिंदी फिल्म जगत में भाईभतीजावाद काम नहीं करता और दर्शक केवल अच्छी फिल्मों एवं कलाकारों को स्वीकार करते हैं, इसका उनकी पृष्ठभूमि से फर्क नहीं पड़ता। सलमान खान के प्रोडक्शन हाउस की नयी फिल्म 'लवयात्री' से उनके बहनोई आयुष शर्मा फिल्मी दुनिया में कदम रख रहे हैं। उन्होंने कहा कि अगर वह आयुष को मौका नहीं देते तो कोई दे देता क्योंकि वह काफी सालों से इसके लिए कड़ी मेहनत कर रहे थे। सलमान ने कहा, 'वह कड़ी मेहनत कर रहे हैं। मुझे पता था कि भाईभतीजावाद

का मुद्दा उठेगा। वह एक नेता के बेटे हैं, आप उनको भाईभतीजावाद के मुद्दे से कैसे जोड़ सकते हैं।' उन्होंने एक साक्षात्कार में कहा, 'यह (हिंदी फिल्म जगत) अकेली ऐसी जगह है, जहां भाईभतीजावाद बिल्कुल काम नहीं कर सकता। दर्शक ही आपको सुपरस्टार बनाएंगे या खारिज कर देंगे, यह मायने नहीं रखता है कि आपके किसके बेटे हैं या किसके बहनोई हैं।' 'लवयात्री' में आयुष के साथ वरीना हुसैन मुख्य भूमिका में हैं। अभिराज मिनावाला द्वारा निर्देशित फिल्म पांच अक्टूबर को रिलीज होगी।

जैकी भगनानी हैं और इसके निर्देशक फिल्मिस्तान फेम नितिन कक्कड़ हैं। मित्रों तेलुगू फिल्म पेल्ली चूपुलू की रीमेक है। मित्रों जैसी फिल्म से बॉलीवुड में पदार्पण करने की उम्मीद के सवाल पर कृतिका ने बताया, ईमानदारी से कहूँ इससे

ऐसे प्रोडक्शन हाउस, जिसमें आपको पता हो कि फिल्म बंद नहीं होगी, से पदार्पण करना चाहती थी। लेकिन मैंने पाया कि कभी-कभी बड़ी फिल्मों भी शुरू नहीं हो पातीं। उन्होंने कहा, लेकिन यह मेरा अपना

बेहद हॉट और सेक्सी हैं रिद्धि डोगरा

रिद्धि अपने हॉट और सेक्सी लुक के कारण अक्सर सुर्खियों में रहती हैं। रिद्धि छोटे पर्दे पर अपने जलवे बिखेर रही हैं साथ ही सोशल मीडिया पर भी उनके फैंस की संख्या लगातार बढ़ रही है। रिद्धि अपनी खूबसूरत और बोल्ट फोटोज फैंस के बीच शेयर करती रहती हैं जिसे देख कर कोई भी उनकी खूबसूरती का दीवाना बन जाता है। रिद्धि ने अपने टेलिविजन करियर की शुरुआत साल 2007 में सीरियल झूमे जिया रे से की थी। इसके बाद वह मर्यादा: लेकिन कब तक, वो अपना सा और सावित्री जैसे टीवी सीरियलों में काम किया है। इन सीरियलों में काम कर रिद्धि घर-घर में जाना-पहचाना चेहरा बन गईं।

1984 को दिल्ली में हुआ था। इसके बाद उनकी पढ़ाई भी दिल्ली में ही हुई थी। टेलिविजन में अपना करियर शुरू करने से पहले वह मशहूर डांसर श्यामक डार के डांस इंस्टिट्यूट में डांसर थीं। इसके अलावा वह जूम टीवी में प्रड्यूसर के तौर पर भी काम कर चुकी हैं।

टीवी सीरियलों में काम करने के अलावा रिद्धि ने कई रिऐलिटी शोज में भी काम किया है। नच बलिये और खतरों के खिलाड़ी में भाग ले चुकी हैं। नच बलिये में उन्होंने अपने पति राकेश वशिष्ठ बापट के साथ पार्टिसिपेट किया था। राकेश टीवी के साथ-साथ फिल्मों में भी काम कर चुके हैं।



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

सेवेन, ये है आशिकी, दिया और बाती हम, वो अपना सा और कयामत की रात जैसे फेमस टीवी सीरियलों में काम किया है। इन सीरियलों में काम करने के लिए

उन्हें कई टेलिविजन अवॉर्ड भी मिल चुके हैं। रिद्धि डोगरा सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव रहती हैं और वह इंस्टाग्राम पर अपनी दिलकश तस्वीरें

शेयर करती रहती हैं। इंस्टाग्राम पर अच्छी-खासी संख्या में उनके फॉलोअर्स हैं और उन्हें इस समय 7 लाख 80 हजार से ज्यादा लोग फॉलो करते हैं।

रिद्धि डोगरा का जन्म 22 सितंबर

रिद्धि ने हिंदी हैं हम, हॉर नाइट्स,